

中俄两国元首互致新年贺电 中俄两国总理互致新年贺电

新华社北京2019年12月31日电 2019年12月31日,国家主席习近平和俄罗斯总统普京互致新年贺电。

习近平在贺电中代表中国政府和中国人民,向普京总统和俄罗斯人民致以诚挚的祝贺和美好的祝愿。习近平指出,即将过去的一年是中俄关系发展史上极不平凡的一年。在两国共建交70周年的好友氛围中,我和普京总统共同宣布中俄关系迈入新时代,掀开两国友好新篇章。我们签署并发表两国关于加强当代全球战略稳定的联合声明,彰显中俄共同维护全球战略稳定的坚定决心。两国经贸、能源、人文、科技、地方等各领域合作亮点纷呈、硕果累累,为两国和两国人民带来实实在在的利益,也为世界和平与发展作出了巨大贡献。

习近平指出,2020年将开启中俄科技创新年。双方共同庆祝世界反法西斯战争胜利暨联合国成立75周年。我愿同普京总统保持密切交往,携手引领双边关系和各领域合作迈上新台阶,共同维护多边主义和以联合国为核心的国际体系,为中俄各自发展振兴助力增势,为处在百年大变局中的世界增添更多稳定性,注入更多正能量。

普京在贺电中向习近平主席致以衷心的新年祝贺,祝全体中国人民幸

福安康。普京表示,2019年,在双方的共同努力下,俄中新时代全面战略协作伙伴关系取得重大进展。我和习近平主席多次会晤并达成一系列重要共识,开启了俄中各领域互利合作的新愿景。两国政府、立法机构及各部门间的协作富有成效。俄中东线天然气管道建成并投产通气。双方成功举办地方合作交流年,进一步促进了两国地方间的互利合作。明年,我们将开启又一个大型国家级主题年——俄中科技创新年。俄方对此高度重视。我坚信,在我们的共同努力下,俄中全方位合作及两国在国际事务中的建设性协作将不断迈上新台阶。

同日,国务院总理李克强同俄罗斯总理梅德韦杰夫也互致新年贺电。李克强在贺电中说,2019年对中俄关系发展具有特殊重要意义,中俄关系提升为新时代全面战略协作伙伴关系。双方成功举行中俄总理第二十四次定期会晤,达成许多新的合作共识。我愿同梅德韦杰夫总理一道,充分发挥现有机制平台作用,为两国共同发展振兴注入更多新动力。梅德韦杰夫在贺电中表示,俄中全面战略协作伙伴关系正处于历史最好时期,相信两国各领域合作将在新的一年取得更多新成果。



肯尼亚纳库鲁国家公园假期引游人

2019年12月30日,羚羊在肯尼亚纳库鲁国家公园内活动。肯尼亚纳库鲁国家公园占地面积约188平方公里,园区内生活着犀牛、狮子、斑马等约56种哺乳动物。元旦假期,纳库鲁国家公园吸引众多游客前来观赏野生动物。

新华社发

法国将出动10万警力保障跨年夜安全

新华社巴黎2019年12月30日电(记者唐宋)法国内政部长卡斯塔内30日说,为防范恐怖袭击和应对可能出现的游行示威活动,内政部将于31日在全国范围内派出10万警力保障跨年夜安全。

卡斯塔内当天在视察巴黎埃菲尔铁塔旅游区治安措施时对媒体表示,跨年夜期间,预计25万至30万人将聚集在巴黎香榭丽舍大街上,警方维护治安的压力很大。

他表示,虽然暂时没有发现具体威胁,但是法国长期面临恐怖主义威胁,

必须保持高度戒备。为此,法国军队也将派出特种部队参与跨年夜安全保障工作。

卡斯塔内说,由于交通系统罢工仍在持续,跨年夜期间巴黎大部分地铁线路仍将停运,地面车流量会很大,内政部将加强警力部署以应对可能大幅增加的交通事故。

据法国媒体统计,去年跨年夜期间,为应对恐袭威胁和游行示威活动,法国内政部在全国出动了超过14万警力维持治安。

他表示,虽然暂时没有发现具体威胁,但是法国长期面临恐怖主义威胁,

金正恩在劳动党七届五中全会上要求提高党的领导能力

新华社平壤2019年12月31日电(记者程大雨江亚平)朝鲜劳动党委员长金正恩30日在朝鲜劳动党七届五中全会上做报告时强调,要不断提高党的领导能力,增强干部作用。

据朝中社31日报道,朝鲜劳动党七届五中全会30日举行了第三天的会议,金正恩继续在全会上做报告,他要求从组织思想上进一步强化党,进一步提高作为革命参谋部的党的领导能力,将之巩固发展成为朝气蓬勃、充满活力的战斗的党,

并要求干部们坚决落实党的领导思想,并心怀理想抱负、为人民忘我服务。

报道说,金正恩在全会上用7个小时做了关于劳动党中央委员会工作情况、国家建设、经济发展和武力建设的综合报告。

朝鲜劳动党七届五中全会28日在平壤开幕。本次全会的议题是在当前形势下讨论朝鲜党和国家面临的斗争方向和争取朝鲜革命新胜利的重要政策问题。

美国人口增长持续放缓

新华社华盛顿2019年12月30日电(记者徐剑梅邓仙来)美国人口普查局30日公布的人口估测数据显示,美国人口增长自2015年起持续放缓。

美国人口普查局的报告说,2019年美国人口为3.282亿,自2018年7月以来仅增长0.48%。2015年,美国人口数量较前一年增长0.73%,之后人口增长逐年放缓。

报告认为,美国人口增长放缓的主要原因是人口自然增长数量和国际移民净增数量双双下降。2019年,美国出生率继续下降、死亡率继续上升,

人口自然增长数量降至95.7万,为过去40年来首次降至100万以下。与此同时,国际移民净增数量自2016年以来逐年减少。2018年至2019年间,移居美国的国际移民净增数量为59.5万人,而2015年至2016年间为104.7万人,最新数字为过去10年来最低水平。

报告还显示,美国人口自2010年4月以来增加1950万,增幅为6.3%。2010年7月至2019年7月间,美国人口平均年增长率为0.66%,低于前一个十年的0.97%。

以通过对话解决危机。玻利维亚政局未来走向则主要取决于前总统莫拉莱斯所属政党“争取社会主义运动”和反对派对重新举行总统选举的态度。如果双方都能接受新的大选结果,则局势可否,否则该国将出现新的动荡。

哥伦比亚和秘鲁的政治、社会动荡虽不易解决,但也不太可能激化。秘鲁府院之争主要由控制国会的反对派不配合政府议案审议而激化,政府解散国会之举得到民众支持,因此府院之争将随国会选举得到缓解,局势进一步恶化可能性不大。哥伦比亚抗议和社会动荡隐患,还需根本性的制度和政策改革,实现“社会有流动、政策有公平、体制有效率”。

智利和厄瓜多尔的骚乱虽规模惊人但烈度较低,未来局势有望趋于稳定。有分析指出,智利社会动荡的政治色彩较淡,民生诉求较多,经济增长和民生改善将助力缓和局势。

完善治理,路在何方

进入21世纪以来,拉美国家政府重视完善社会治理的制度和政策设计,推进积极的社会政策,努力提高社会治理能力和水平,不过社会治理仍

存在诸多问题。

国际智库拉丁美洲社会科学院国际关系学教授阿德里安·博尼利亚说,由于收入分配不公,拉美国家贫困阶层和边缘群体通常不能从经济增长中合理获益,形成“社会排斥”现象,这一问题亟待解决。

袁东振表示,拉美国家在体制效率、制度与决策执行能力、社会政策、环境治理等方面还面临不少制约因素,不公平的社会制度仍是实现有效社会治理的巨大障碍。要彻底消除社会治理隐患,还需根本性的制度和政策改革,实现“社会有流动、政策有公平、体制有效率”。

拉加经委会则建议拉美国家,在加快经济增长的同时,必须加强社会治理,发展人力和社会资本,为社会保障体系的完善提供财政支持,加强社会凝聚力,以促进“社会融入”,实现增长与公平并重。

(新华社北京2019年12月31日电)



国际观察



里弗赛德绚烂灯光节

2019年12月29日,人们在美国加利福尼亚州里弗赛德灯光节上乘坐马车。第27届里弗赛德灯光节流光璀璨,洋溢着浓厚的新年气氛,吸引众多游客前来观看。

英国将借助卫星技术应对气候变化

新华社伦敦2019年12月30日电(记者张家伟)英国政府30日宣布,将组建一个新的卫星数据中心,利用先进的卫星技术来分析气候变化带来的影响,以便为相关决策提供参考。

英国商业、能源与产业战略大臣安德烈娅·利德索姆说,这个新的卫星数据中枢将提供实时卫星图像,展示出气候变化带来的真切影响,这也将帮助开发出更具创新性的新方法来应对这种挑战。

据介绍,研究人员将基于对高精度卫星图像的分析来更好地评估海平面上升、温室气体排放、冰川消融、森林退化等情况,从而更深入地了解气候变化带来的影响,为政府在制定相关预防措施方面提供科学依据。

乌兰图雅激情献唱魅力周口

原载《人民日报》

乌兰图雅是一位深受大众喜爱的新生代草原歌手。标志性的笑脸,一身靓丽的民族服饰,以及那辨识度极强的嗓音,给观众留下深刻印象。她的作品如《站在草原望北京》《套马杆》《草

原情哥哥》《我的蒙古马》《火辣辣的情歌》等都深受欢迎,广为流传,其中不少歌曲还成为了“广场舞神曲”,热度可见一斑!

五粮特曲是五粮液股份有限公司战略核心品牌,也是中国

白酒中有着优良性价比的中高端白酒品牌之一,自推出以来屡获殊荣:2013年6月,在白酒国家评委年会上,52°五粮特曲荣获“中国白酒酒体设计奖”,名列浓香型白酒榜首。2014年12月19日,五粮特曲在“第十四届中国酒业风云榜”上,被评委为“年度新品”。2016年3月22日,在“中国酒业第四届营销金爵奖”颁奖盛典上,五粮特曲荣获“中国酒业重构期榜样产品”荣誉称号。2018年,中国酒业协会国家级白酒评委年会上,五粮特曲荣获200~300元价位尝评第一名。

作为五粮浓香系列酒中举足轻重的全国性战略产品,五粮特曲以独具特色的创新营销模式树立起时代价值典范,成为继“普五”之后又一款被周口广大消费者高度评价的五粮液产品。五粮特曲自2017年进入周口市场以来,凭借其强大的品牌背书、优秀的品质、良好的商家信誉,早已在周口生根发芽,遍地开花,市场影响力日益增强,成为周口市场酒类中档产品中的一匹黑马!五粮特曲凭借其独特的复合细腻口感,

深受消费者的认可和青睐,销量连年增长,五粮特曲经过几年发展,在周口已经与百万消费者建立了稳固的情感联系,市场不断壮大,销量一年一个台阶!五粮特曲的热销得益于五粮液公司和周口时金酒业的强强联合,周口时金酒业是五粮特曲周口地区经销商,是我市规模最大、实力最强的酒业公司之一,主营五粮液、剑南春、茅台等数十种主流名酒和副食。时金公司品质第一、顾客第一的经营理念也深得市场信赖!

此次歌友会将在周口弗思特宴会中心举行,参加人数将达到6百余人,获取门票方式实行购五粮特曲派发门票形式。五粮特曲销售网络遍布周口全区域,区域内各大烟酒店均可咨询。音乐与酒都是美好的事物,美酒与音乐的融合可谓天合之作,作为口感独特的五粮特曲,更是蕴含着深厚悠远的文化。这一次,美酒与天籁之音融合,共同演绎辞旧迎新的新年味道,将给周口五粮特曲的粉丝带去惊喜以及冬日的温暖。



五粮特曲 中国特曲
——好喝的特曲——
周口时金乌兰图雅歌友会
2020年1月6日 18:30 周口·弗思特宴会中心